

Životopis
priložený k žiadosti o začatie habilitačného konania

Meno a priezvisko, tituly:	Martin Pitoňák, Ing. ,PhD.
Dátum a miesto narodenia:	1981 Žilina
Vysokoškolské vzdelanie a ďalší akademický rast:	2008: PhD. v študijnom programe Teória a manažérstvo stavieb, v študijnom odbore Stavebníctvo (Žilinská univerzita v Žiline). 2005: Ing. v študijnom odbore Cestné stavitelstvo (Žilinská univerzita v Žiline).
Priebeh zamestnaní:	2008 až doteraz: Žilinská univerzita v Žiline, Stavebná fakulta, výskumný pracovník na Stavebnej fakulte 2005 až 2008: Žilinská univerzita v Žiline, Stavebná fakulta, interné doktorandské štúdium.
Zahraničný pobyt :	08/2006- 3/2007: vedec.-výsk.pobyt: Chung-Ang university: Construction Management Lab. ,Soul, Južné Kórea
Priebeh pedagogickej činnosti:	Pedagogická činnosť na Katedre technológií a manažmentu stavieb, Stavebnej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline: Technológia stavieb 4 - špeciálne technológie (TS4), Manažérske informačné systémy (MIS), Informačné technológie (IT)
Odborné zameranie:	Riadenie a správa cestného hospodárstva, BIM technológie v stavebníctve, Manažment stavieb, Manažment prípravy stavieb, Dozorovanie stavieb, Nedeštruktívne diagnostikovanie cestných konštrukcií
Publikačná činnosť vrátane rozsahu (AH) a začlenenia podľa smernice č. 13/2005-R o bibliografickej registrácii a kategorizácii publikačnej činnosti a ohlasov:	Vysokoškolské učebnice (2): 1. autor s rozsahom 4,3 AH (ACB). 2. autor s rozsahom 3,93 AH (ACB). Skriptá (1): autor s rozsahom 3,32 AH (BCI).
Ohlasy na vedeckú prácu:	33, z toho 17 registrovaných vo WoS alebo SCOPUS
Počet diplomantov a bakalárov:	11 (9 diplomantov a 2 bakalári)
Tézy habilitačnej prednášky:	- Riadenie a správa cestného hospodárstva - BIM technológie v rámci stavitelstva - dopravné a inžinierske stavby - Informačné systémy v stavebníctve a ich digitálne nástroje
Vedecká rada fakulty a vysokej školy, ktoré rozhodovali o návrhu na udelenie titulu docent:	Vedecká rada Stavebnej fakulty Žilinskej univerzity v Žiline
Návrh na udelenie titulu docent v odbore:	5.2.8 stavebníctvo